

ಆಯ್ಕೆ ಬರಹಗಾರರ/ಲೇಖಕರ ನಿಯಮಾವಳಿಗಳು

ಆವೃತ್ತಿ 4.0

ಚಾಲ್ತಿಗೆ ಬರಲಿರುವ ದಿನಾಂಕ : 12/04/2024

1. ಆಯ್ಕಾ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಕುರಿತು

ಆಯ್ಕಾ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 2023 ರಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾಪಿಸಲಾದ ಬೆಂಗಳೂರು ಮೂಲದ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಸಂಬಂಧಿತ ಸ್ಟಾರ್ಟ್‌ಅಪ್ ಆಗಿದೆ. ಸಾಮಾಜಿಕ ಮಾಧ್ಯಮದಲ್ಲಿ ಬರಹಗಾರರಿಗೆ ಉತ್ತಮವಾದ ವೇದಿಕೆಯನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಡುವುದು ನಮ್ಮ ಉದ್ದೇಶವಾಗಿದೆ. ಆಯ್ಕಾ ಸಂಸ್ಥೆಯು, ಶ್ರೀಮಂತ ಮತ್ತು ವೈವಿಧ್ಯಮಯ ವಿಷಯಗಳ ಮೂಲಕ ಓದುಗರು ಮತ್ತು ಬರಹಗಾರರನ್ನು ಒಂದುಗೂಡಿಸುವ ಗುರಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ. ವೈವಿಧ್ಯಮಯ ಸಂಸ್ಕೃತಿಗಳ ಸಂರಕ್ಷಣೆ ಮತ್ತು ಸಂಭ್ರಮವನ್ನು ಬೆಂಬಲಿಸುವುದು ನಮ್ಮ ಆದ್ಯತೆಯಾಗಿದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಭಾಷೆಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ಥಳೀಯ ವಿಷಯಗಳ ಬಗೆಗಿನ ಬರಹವನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸಲು ನಾವು ವಿಶೇಷ ಒತ್ತು ನೀಡುತ್ತೇವೆ.

2. ಆಯ್ಕಾ ಪ್ಲಾಟ್ ಫಾರ್ಮ್

ಆಯ್ಕಾ ಒಂದು ಸಾಮಾಜಿಕ ಪ್ರಕಾಶನ/ಡಿಜಿಟಲ್ ಪಬ್ಲಿಷಿಂಗ್ ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್ ಆಗಿದೆ. ಮಾಧ್ಯಮ ಅಥವಾ ಸಬ್‌ಸ್ಟ್ರಾಕ್‌ನಂತೆಯೇ, ಓದುಗರು ತಮ್ಮ ಆದ್ಯತೆಯ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಹುಡುಕಿ ಓದಲು ಸುಲಭವಾಗುವಂತೆ ವಿನ್ಯಾಸಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆಯ್ಕಾದ ಪ್ರಮುಖ ವಿಶೇಷತೆಯೆಂದರೆ, ಇಂಗ್ಲಿಷಿನ ಜೊತೆಗೆ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಭಾಷೆಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ಥಳೀಯ ವಿಷಯದ ಮೇಲೆ ನಮ್ಮ ಗಮನವಿರುತ್ತದೆ. ಆಯ್ಕಾ, ಆದಾಯ-ಹಂಚಿಕೆಯ ಮಾದರಿಯನ್ನು ಸಹ ಹೊಂದಿದೆ. ನಾವು ಲೇಖಕರಿಗೆ ಅವರ ಲೇಖನಗಳಿಂದ ಉತ್ಪತ್ತಿಯಾಗುವ ಆದಾಯದ ಒಂದು ಭಾಗವನ್ನು ನೀಡುತ್ತೇವೆ.

3. ವಿಷಯ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳು

ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ, ಆಟೋಮೊಬೈಲ್, ಅಡುಗೆ, ಮನೆ/ಇಂಟೀರಿಯರ್ ಡಿಸೈನ್, ವೈಯಕ್ತಿಕ ಅನುಭವ, ಸಂಬಂಧಗಳು, ಜೀವನಶೈಲಿ, ಆರೋಗ್ಯ, ಹಣಕಾಸು ಮತ್ತು ಇನ್ನೂ ವಿವಿಧ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ನೀವು ವೈವಿಧ್ಯಮಯ ಲೇಖನಗಳನ್ನು ಬರೆಯಬಹುದು. ಅದಲ್ಲದೇ, ನೀವು ಪದ್ಯ, ಗದ್ಯ, ಕವನ, ಕವಿತೆ, ನೀಳ್ಗತೆ ಮತ್ತು ಸಣ್ಣ ಕಥೆಗಳನ್ನು ಸಹ ಬರೆಯಬಹುದು.

4. ಸ್ವೀಕಾರಾರ್ಹವಲ್ಲದ ವಿಷಯಗಳು

ನಮ್ಮ ಓದುಗರು ಮತ್ತು ಲೇಖಕರಿಗೆ ಸುರಕ್ಷಿತ ಮತ್ತು ಗೌರವಾನ್ವಿತ ವಾತಾವರಣವನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಲು ನಾವು ಇಚ್ಛಿಸುತ್ತೇವೆ. ಆದ್ದರಿಂದ, ರಾಜಕೀಯ, ಧರ್ಮ, ವಿಕೃತ ಲೈಂಗಿಕ ವಿಷಯ, ದ್ವೇಷ ಅಥವಾ ತಾರತಮ್ಯವನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸುವ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ, ವಿವಾದಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾಗಬಹುದಾದ ಯಾವುದೇ ವಿಷಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಬರೆಯಲು ನಮ್ಮ ಬೆಂಬಲವಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಹಕ್ಕುಸ್ವಾಮ್ಯ ಅಥವಾ ಕೃತಿಚೌರ್ಯದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ ನಮ್ಮ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸುವ ಯಾವುದೇ ಲೇಖನವನ್ನು ಆಯ್ಕಾದಿಂದ ತೆಗೆದುಹಾಕಲಾಗುತ್ತದೆ. ಇದಲ್ಲದೆ, ತಪ್ಪು ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ತಪ್ಪು ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಹರಡಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸುವ ಲೇಖನಗಳನ್ನು ಸಹ ತೆಗೆದುಹಾಕಲಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಒಂದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಬಾರಿ ಉಲ್ಲಂಘಿಸುವವರನ್ನು ನಮ್ಮ ಪ್ಲಾಟ್ ಫಾರ್ಮ್ ನಿಂದ ನಿಷೇಧಿಸಲಾಗುವುದು.

5. ನಮ್ಮ ಬರಹಗಳು ಪ್ರಕಟವಾಗುವ ಭಾಷೆಗಳು

ಪ್ರಸ್ತುತ ನಾವು ಇಂಗ್ಲಿಷ್, ಹಿಂದಿ ಮತ್ತು ಕನ್ನಡದಲ್ಲಿ ಲೇಖನಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಇತರ ಭಾಷೆಗಳಿಗೂ ವಿಸ್ತರಿಸಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಿದ್ದೇವೆ.

6. ಬರಹಗಳ ಪದಮಿತಿ

ಬರಹದಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಗುಣಮಟ್ಟ ಮತ್ತು ಪರಿಣಿತಿಯನ್ನು ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಲೇಖನಗಳು 800 ಪದಗಳಾಗಿರಬೇಕು ಎಂದು ನಾವು ಶಿಫಾರಸು ಮಾಡುತ್ತೇವೆ. ಆದಾಗ್ಯೂ, ಕನಿಷ್ಠ 150 ಪದಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಸಣ್ಣ ಲೇಖನಗಳು ಸಹ ಸ್ವೀಕಾರಾರ್ಹ. ಈ ನಿಯಮಕ್ಕೆ ಒಂದು ಅಪವಾದವೆಂದರೆ ಪದ್ಯ, ಗದ್ಯ, ಕವನ, ಕವಿತೆ ಕನಿಷ್ಠ 10 ಪದಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರಬಹುದು.

7. ಶಾರ್ಟ್ ಫಾರ್ಮ್ ಫೋಸ್ಟ್‌ಗಳು

150 ಪದಗಳಿಗಿಂತ ಕಡಿಮೆ ಇರುವ ಫೋಸ್ಟ್‌ಗಳನ್ನು ಶಾರ್ಟ್ ಫಾರ್ಮ್ ಫೋಸ್ಟ್‌ ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ಫೋಸ್ಟ್‌ಗಳು ಮುಖಪುಟ, ಫೀಡ್ ಅಥವಾ ಅಧಿಸೂಚನೆಗಳಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಆದರೆ ಹುಡುಕಬಹುದಾಗಿದೆ. ಲೇಖಕರು ಅವುಗಳನ್ನು ನೇರವಾಗಿ ಶೇರ್ ಮಾಡಬಹುದು ಮತ್ತು ಓದುಗರು ಸರ್ಚ್ ಮೂಲಕ ಅಥವಾ ವಿಷಯಗಳು ಹುಡುಕಿದಾಗ ಅವು ಕಾಣಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತವೆ.

7. ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ಧನಗೌರವಧನ

ಸಾಧಾರಣವಾಗಿ, ಆಯ್ಕೆಯಲ್ಲಿ ಬರೆಯುವ ಲೇಖಕರು ತಮ್ಮ ಬರಹಗಳಿಂದ ಒಟ್ಟು ಎಷ್ಟು ಆದಾಯ ಉತ್ಪತ್ತಿಯಾಗುತ್ತದೋ, ಅದರಲ್ಲಿ ಒಂದು ಭಾಗವನ್ನು ಪಡೆಯುತ್ತಾರೆ (ಪ್ರಸ್ತುತ 35% ಇದೆ, ಮುಂದಕ್ಕೆ ಬದಲಾಗಬಹುದು). ಕೆಳಗೆ ವಿವರಿಸಿದಂತೆ ಅವರ ಲೇಖನದ ಕಾರ್ಯಕ್ಷಮತೆಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ನಾವು ನಮ್ಮ ಲೇಖಕರಿಗೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಧನವನ್ನು ನೀಡುತ್ತೇವೆ. ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ, ಏಪ್ರಿಲ್ 9, 2024 ಮತ್ತು ಜುಲೈ 8, 2024 (ವಿಸ್ತರಿಸಬಹುದು) ನಡುವೆ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾದ ಮತ್ತು ಓದಿದ ಲೇಖನಗಳಿಗೆ, ಲೇಖನದ ಕಾರ್ಯಕ್ಷಮತೆಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ನಾವು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಧನವನ್ನು ನೀಡುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಪ್ರಮಾಣಕ್ಕಿಂತ ಗುಣಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡಲು ನಾವು ಬದ್ಧರಾಗಿದ್ದೇವೆ, ಆದ್ದರಿಂದ ಒಟ್ಟು ಓದಿದ ಸಮಯದ ಪ್ಯಾರಾಮೀಟರ್ ಅನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದ್ದೇವೆ - (ಸರಾಸರಿ ಓದುವ ಸಮಯ x ಓದುಗರ ಸಂಖ್ಯೆ). ಗುಣಮಟ್ಟದ ಬರಹಗಾರರು ಕಡಿಮೆ ಓದುಗರೊಂದಿಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಗಳಿಸಬಹುದು. ಪ್ರತಿ ಸ್ಟಾಬ್‌ಗೆ ಓದುಗರ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಒಟ್ಟಾರೆ ಎಂಗೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಸಮಯದ ಮಾನದಂಡಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಿದಾಗ ಮಾತ್ರ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಧನವನ್ನು ಪಾವತಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಓದುಗರು (ಯುನಿಕ್ ಯೂಸರ್ ರೀಡ್ಸ್)	ಒಟ್ಟು ಓದಿದ ಸಮಯ (ನಿಮಿಷಗಳು)	ಪಾವತಿಸುವ ಮೊತ್ತ (ರೂ)	ಒಟ್ಟು ಮೊತ್ತ
75	100	100 ರೂ	100 ರೂ
150	200	ಹೆಚ್ಚುವರಿ 100 ರೂ	200 ರೂ
375	550	ಹೆಚ್ಚುವರಿ 300 ರೂ	500 ರೂ
750	1200	ಹೆಚ್ಚುವರಿ 500 ರೂ	1000 ರೂ
1500	2500	ಹೆಚ್ಚುವರಿ 1000 ರೂ	2000 ರೂ
2500	4000	ಹೆಚ್ಚುವರಿ 1000 ರೂ	3000 ರೂ

ಸೂಚನೆ: ಗೌರವ ಧನವು ಭವಿಷ್ಯದಲ್ಲಿ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗನುಗುಣವಾಗಿ ಬದಲಾಗಬಹುದು ಮತ್ತು ಪಾವತಿಯ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ನಿಯಮಗಳು ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತದೆ. ನಮ್ಮ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸುವ ಯಾವುದೇ ಲೇಖನ/ಲೇಖಕರು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಧನಕ್ಕೆ ಅರ್ಹರಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಇದಲ್ಲದೆ, ChatGPT/Bard ನಂತಹ AI ಪರಿಕರಗಳನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಬರೆಯಲಾಗುವ ಯಾವುದೇ ಲೇಖನವು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ಧನಕ್ಕೆ ಅರ್ಹವಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಯುನಿಕ್ ಓದುಗರ ಓದುವಿಕೆಗಳನ್ನು ಗೂಗಲ್ ಅನಾಲಿಟಿಕ್ಸ್ ಅಥವಾ ಅದೇ ರೀತಿಯ ಟ್ರ್ಯಾಕಿಂಗ್ ಕಾರ್ಯವಿಧಾನದಿಂದ ಲೆಕ್ಕಹಾಕಲಾಗುತ್ತದೆ. ಯಾವುದೇ ಬಳಕೆದಾರರು ತಮ್ಮ ಓದುವಿಕೆ ಮತ್ತು ಲೈಕುಗಳನ್ನು ಕೃತಕವಾಗಿ ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಫಾರ್ಮ್‌ಗಳು, ಬಾಟ್‌ಗಳು ಅಥವಾ ಅಂತಹುದೇ ಕಾರ್ಯವಿಧಾನಗಳನ್ನು ಆಶ್ರಯಿಸಿದರೆ ಅವರು ಯಾವುದೇ ಗೌರವಧನಕ್ಕೆ ಅರ್ಹರಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಆಯ್ಕೆಯಿಂದ ಶಾಶ್ವತವಾಗಿ ನಿಷೇಧಿಸಲ್ಪಡಬಹುದು.

8. ವೆರಿಫೈಡ್ ಲೇಖಕರ ಟ್ಯಾಗ್ / ಬ್ಲೂ ಟಿಕ್

ಪುಸ್ತಕ ಲೇಖಕರು (10,000+ ಪ್ರತಿಗಳು ಮಾರಾಟವಾದವು), ಸಂಪಾದಕರು, ವರದಿಗಾರರು ಮತ್ತು ಪ್ರಮುಖ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಅಥವಾ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಪತ್ರಿಕೆಗಳ ಪತ್ರಕರ್ತರು, ಹಾಗೆಯೇ ಕಲೆ ಮತ್ತು ಸಾಹಿತ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪುರಸ್ಕೃತರು ಸೇರಿದಂತೆ ನಿಪುಣ ಬರಹಗಾರರು ಉಚಿತವಾಗಿ ವೆರಿಫೈಡ್ ಲೇಖಕರ ಟ್ಯಾಗ್ / ಬ್ಲೂ ಟಿಕ್ ಅನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದು. ವೆರಿಫೈಡ್ ಲೇಖಕರ ಲೇಖನಗಳು ಹೆಚ್ಚಿನ ಶ್ರೇಯಾಂಕಗಳನ್ನು ಪಡೆಯುತ್ತವೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಓದುಗರು ನಿಮ್ಮ ಲೇಖನಗಳನ್ನು ಹೆಚ್ಚು ಓದುತ್ತಾರೆ. ಇದರೊಂದಿಗೆ ನೀವು ಹೆಚ್ಚು ಹಣ ಗಳಿಸಬಹುದು.

9. ಪಾವತಿಯ ಪುನರಾವರ್ತನೆ ಮತ್ತು ಕನಿಷ್ಠ ಪಾವತಿ

ಆಯ್ರಾ, ನಮ್ಮ ಲೇಖಕರ ಆದ್ಯತೆಗಳಿಗೆ ಅನುಸಾರವಾಗಿ, ಅವರು ಗಳಿಸಿದ ಮೊತ್ತವನ್ನು ನೀಡಲು, ಅವರಿಗೆ ಸರಿಹೊಂದುವ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸುತ್ತದೆ. ಕನಿಷ್ಠ 500 ರೂ.ಗಳ ಪಾವತಿಯ ಮಿತಿಯೊಂದಿಗೆ ಮಾಸಿಕ ಅಥವಾ ತ್ರೈಮಾಸಿಕ ರೀತಿಯನ್ನು, ನಿಮ್ಮ ಗಳಿಕೆಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ನೀವು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಬಹುದು. ನಿಮ್ಮ ಗಳಿಕೆಗಳು ಈ ಮೊತ್ತವನ್ನು ತಲುಪುವವರೆಗೆ, ಅವು ನಿಮ್ಮ ಆಯ್ರಾ ಖಾತೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಗ್ರಹವಾಗುತ್ತಲೇ ಇರುತ್ತವೆ. ಭವಿಷ್ಯದಲ್ಲಿ, ಬರಹಗಳಿಗೆ ಸಿಗುವ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಾರ್ಯವೈಖರಿಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ನಾವು ಈ ಕನಿಷ್ಠ ಪಾವತಿಯ ಮಿತಿಯನ್ನು ಹೊಂದಾಣಿಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು .

10. ಪಾವತಿಯ ವಿಧಾನಗಳು

UPI, IMPS ಅಥವಾ NEFT ಮೂಲಕ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಆಗಿ ಪಾವತಿಸುವುದು ನಮ್ಮ ಸಾಧಾರಣ ರೀತಿಯಾಗಿದೆ. ನೀವು ಚೆಕ್ ಮೂಲಕ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ಬಯಸಿದರೆ, ನಿಮ್ಮ ಒಟ್ಟು ಗಳಿಕೆಯು ಕನಿಷ್ಠ 5000 ರೂಪಾಯಿಗಳಾಗಿರಬೇಕು ಎಂಬುದನ್ನು ದಯವಿಟ್ಟು ಗಮನದಲ್ಲಿ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಿ.

11. ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿ ಅಥವಾ ತೆರಿಗೆಯ ಮಾಹಿತಿ

ಭಾರತೀಯ ತೆರಿಗೆ ಕಾನೂನುಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಲು, ನಾವು ನಿಮ್ಮ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಪಾವತಿಸುವ ಮೊದಲು ನಿಮ್ಮ ಆಧಾರ್ ಮತ್ತು ಪ್ಯಾನ್ ವಿವರಗಳನ್ನು ನೀವು ಒದಗಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ಸೂಕ್ತ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಅತ್ಯಂತ ಎಚ್ಚರಿಕೆಯಿಂದ ಮತ್ತು ಗೌಪ್ಯತೆಯಿಂದ ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ನಾವು ನಿಮಗೆ ಭರವಸೆ ನೀಡುತ್ತೇವೆ

12. ತೆರಿಗೆಯ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಗಳು

ಆಯ್ರಾದಲ್ಲಿನ ಗಳಿಕೆಯಿಂದ ಉಂಟಾಗುವ ಎಲ್ಲಾ ತೆರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿತ ಬಾಧ್ಯತೆಗಳಿಗೆ ಲೇಖಕರು ಜವಾಬ್ದಾರರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಕಾನೂನಿನ ಪ್ರಕಾರ, ನೀವು ಈ ಗಳಿಕೆಗಳ ಮೇಲೆ ಸೂಕ್ತವಾಗಿ ವರದಿ ಮತ್ತು ತೆರಿಗೆಗಳನ್ನು ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ನಮ್ಮ ಕಡೆಯಿಂದ, ನಮ್ಮ ಲೇಖಕರಿಗೆ ಮಾಡಿದ ಎಲ್ಲಾ ಪಾವತಿಗಳನ್ನು ನಾವು ಭಾರತೀಯ ತೆರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿತ ಇಲಾಖೆಗಳಿಗೆ ನಿಖರವಾಗಿ ವರದಿ ಒಪ್ಪಿಸುತ್ತೇವೆ.

13. ಲೇಖನವನ್ನು ಹಿಂಪಡೆಯುವ ಕುರಿತು

ನೀವು ಯಾವುದೇ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹನವನ್ನು ಪಡೆದು,

ಒಮ್ಮೆ ಆಯ್ಕೆಯಲ್ಲಿ ಲೇಖನವನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಿದರೆ, ನಮ್ಮ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿದ ಹೊರತು ಅದನ್ನು ತೆಗೆದುಹಾಕುವುದೋ ಅಥವಾ ಹಿಂಪಡೆಯುವುದೋ ಮಾಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಈ ನಿಯಮವು ಓದುಗರಿಗೆ ನಮ್ಮ ವಿಷಯದ ಗುಣಮಟ್ಟ ಮತ್ತು ಸ್ಥಿರತೆಯನ್ನು ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತದೆ. ಆದಾಗ್ಯೂ, ನಮ್ಮಿಂದ ಯಾವುದೇ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹನವನ್ನು ಪಡೆಯದ ಲೇಖನಗಳಿಗೆ, ಅವುಗಳನ್ನು ಹಿಂಪಡೆಯುವ ಹಕ್ಕು ಲೇಖಕರಿಗೆ ಇರುತ್ತದೆ.

14. ಬರಹದ ವಿಷಯದ ಕುರಿತು ಜವಾಬ್ದಾರಿ

ಬರಹಗಾರರಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಲ್ಲಿ ನೀವು ಪ್ರಕಟಿಸುವ ಬರಹಗಳಿಗೆ ನೀವು ಮಾತ್ರ ಜವಾಬ್ದಾರರಾಗಿರುತ್ತೀರಿ. ಇದು ನಿಮ್ಮ ಬರಹದ ಸ್ವಂತಿಕೆಯನ್ನು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು, ಹಕ್ಕುಸ್ವಾಮ್ಯ ಕಾನೂನುಗಳನ್ನು ಗೌರವಿಸುವುದು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಸಮಾಜದ ಮಾನದಂಡಗಳಿಗೆ ಬದ್ಧವಾಗಿರುವುದನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ. ನಿಮ್ಮ ಬರಹವನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲು ಆಯ್ಕೆ ವೇದಿಕೆಯನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ. ಅದರ, ಲೇಖಕರು ಪ್ರಕಟಿಸಿದ ಲೇಖನಗಳ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಹೊರುವುದಿಲ್ಲ.